Oéuara yia Aon

A
1.2 70 mapakdtw oxhpa To K givar To kévTpo Tou KUKAoU Kai 1oXUel 611 ATB=35°

Na ppeite Th ywvia KAB.

/N

A—"B

A
2. X710 mapakdTw oxApa 1o K givar To KEvTpo Tou KUKAou Kai 1axUel 611 AAT =50°.

Na ppeite Th ywvia AFB.

B

A2

r
3. 210 TapakdTw oxhua eivar:
AB =80°kai TA=60°

Na ppeite Th ywvia rEA.

80°
A



4. 3 70 TapakdTw oxApa civai:
Br=100° kai AEA=30°

g
Na ppeite To 160 AA .

100°

5.2 10 mapakdTtw oxApa n XX’ €ivar epamTopévn Tou KUKAOU Kai 1aXUouv BAx=38°

Kai B =124° Na ppceiTe TIC ywvieg Tou Tpiywvou ABTI.

6.2 ¢ KUKAo diapéTpou AB gépoupe xopdn AT ,woTe FAB=30°H €QATTOPEVN TOU
KUKAou aTo onpeio T Téuver Tnv AB oto onpecio A.Na amodcifete 611

a)to Tpivwvo FTAA cival 1000KkeAEC,
p)AB=2BA

7. Aivetai Tpivwvo ABT eyyeypappévo oe kUKAo kévTpou O.H di1xoToHOC ThG ywvidg

A TéUVEl ToVv KUKAO oTo A kai n i1XxoTOHOC ThG ywvidag B Tépver Tnv AA oto E.Na
amodeifeTe 0TI To Tpivwvo AEB cival 1000KkeAEC.

8. Aivetal KUkAo¢ kévTpou K, pia aktiva Tou KA kai pia xopdh Tou AB.Na amodeieTe
0TI 0 KUKAoG dixoTopei Tn Xopdn AB.

9.% e KUKAo BiapéTpou AB pépoupe 8Uo TapdAAnAeg xopdéc AT kai BA.Na
amodeifeTe OTI:

a)Ar=BA

p)n TA civar 81dueTpog Tou KUKAOU.



